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Ter zitting van 6 februari 2009 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht omwille van het feit dat, ter hoogte van 
nummer 332 van de Emile Bockstaellaan te 1020 Brussel, twee borden geplaatst zouden zijn met 
de eentalig Nederlandse vermelding "uitgezonderd" onder een pictogram dat een fiets voorstelt. 
 
Op de vraag om inlichtingen van de VCT bezorgt u ons het resultaat van het onderzoek dat 
terzake gevoerd werd door de Verkeerstechnische Dienst van de Politie (vertaling).  
 
"[…] Er werd vastgesteld dat alle borden met betrekking tot eenrichtingverkeer aangevuld 
werden met tweetalige borden van het type M2. 
 
Bovendien tonen de borden 'F17', langs de busstrook, die fietsers toelaten, enkel een pictogram 
met een fiets zonder tekst, zoals bepaald in het ministerieel besluit van 11/10/'76. 
 
Deze dienst controleerde tevens twee kruispunten vóór en na het nr. 332 en stelde geen enkele 
anomalie in de signalisatie vast. […] " 

 
 
* 

*     * 
 
 
Signalisatieborden zijn berichten en mededelingen in de zin van de bij koninklijk besluit van 18 
juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 
 
Overeenkomstig artikel 18 van de SWT stellen de plaatselijke diensten die in Brussel-Hoofdstad 
gevestigd zijn de berichten en mededelingen die voor het publiek bestemd zijn in het Nederlands 
en het Frans. 
 
 
Volgens uw antwoord blijkt uit het onderzoek dat gevoerd werd door de Verkeerstechnische 
Dienst van de Politie dat geen enkele overtreding van de taalwetten kon worden vastgesteld, wat 



de borden 'F17' met pictogram (ministerieel besluit van 11/10/'76) noch de tweetalige borden van 
het type M2 betreft. 
 
De VCT acht de klacht derhalve ontvankelijk maar ongegrond. 
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 
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